

SMLOUVA O SPOLUPRÁCI

podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**Občanský zákoník**“) tuto

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.

se sídlem Škrétova 490/12, Vinohrady, 120 00 Praha 2

IČ: 60469803

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. C 25754

zastoupena Kieranem Leahy, jednatelem

(dále jen jako „**Společnost**“ na straně jedné)

a

Oblastní nemocnice Příbram, a. s.

se sídlem Gen. R. Tesaříka 80, 261 01 Příbram I

IČ: 27085031

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 8883

zastoupena MUDr. Stanislavem Holobradou, předsedou představenstva, a Mgr. Tomášem Helebrantem, místopředsedou představenstva

(dále jen jako „**Odběratel**“ na straně druhé)

(Společnost a Odběratel dále společně také jako „**Smluvní strany**“ nebo každý jednotlivě jako „**Smluvní strana**“)

I.

Preambule

1. Odběratel je zdravotnickým zařízením, které odebírá z distribuční sítě v České republice léčivé přípravky Společnosti uvedené v příloze č. 1 této smlouvy (dále jen „**Léčivé přípravky**“), která je nedílnou součástí této smlouvy. Podmínky odběrů Léčivých přípravků zdravotnickým zařízením z distribuční sítě v ČR nejsou touto smlouvou nijak dotčeny.
2. Smluvní strany shodně konstatují, že zdravotnické zařízení odebírá prostřednictvím spolupráce upravené dílčími písemnými kupními smlouvami s jednotlivým distributorem v rámci své činnosti Léčivé přípravky, a to v takovém množství, které je pro činnost Odběratele potřebné. V příslušné dílčí kupní smlouvě uzavřené mezi Odběratelem a distributorem jsou upraveny obchodní vztahy zaměřené zejména na způsob objednávání a dodávání Léčivých přípravků, termín a místo dodání, požadavky na Léčivé přípravky, způsob převzetí Léčivých přípravků Odběratelem apod. Uzavření dílčí kupní smlouvy mezi Odběratelem a distributorem není nijak závislé na této smlouvě nebo jejích jednotlivých ustanoveních.

II.

Předmět smlouvy

1. Společnost se zavazuje v případě, že budou splněny níže uvedené podmínky a podmínky uvedené v příloze č. 1 této smlouvy, poskytnout Odběrateli prostřednictvím distributora bonus za odběr Léčivých přípravků v tam uvedené výši za předpokladu, že odběr Léčivých přípravků v referenčním období dosáhne obratu v rámci příslušného pásma uvedeného v této příloze (dále jen „**Bonus**“). Příloha č. 1 je nedílnou součástí této smlouvy.
2. Bonus je stanoven v příloze č. 1 vždy pro konkrétní dosažený obrat Léčivých přípravků v referenčním období, přičemž obrat Léčivých přípravků se vypočte jako součet cen všech balení

příslušného Léčivého přípravku, který Odběratel nakoupí v referenčním období od distributora. Cenou balení Léčivého přípravku se pro účely tohoto ustanovení rozumí cena výrobce bez marže distributora a bez DPH stanovená Společností a platná v daném referenčním období. Referenčním obdobím se pro účely této smlouvy rozumí kalendářní čtvrtletí, dále specifikované přílohou č. 1 této smlouvy. V případě, že dojde k uzavření nebo ukončení této smlouvy v průběhu konkrétního referenčního období, poskytne Společnost Odběrateli Bonus v poměrné výši (aliquotní část) za takové zkrácené referenční období (min. 2 kalendářních měsíců).

3. Dojde-li v referenčním období k jakýmkoliv změnám cen Léčivých přípravků, případně ke změnám v portfoliu Léčivých přípravků, včetně změny rozhodnutí o výši a/nebo podmínkách úhrady kteréhokoliv Léčivého přípravku, vstoupí obě Smluvní strany do jednání o případném zrevidování přílohy č. 1 této smlouvy. Jednání o zrevidování přílohy č. 1 podle tohoto odstavce může zahájit e-mailovým oznámením se specifikací požadované změny kterákoliv Smluvní strana. Pokud Smluvní strany nedosáhnou žádné dohody o zrevidování přílohy ani do 30 dní od oznámení strany vyzývající druhou Smluvní stranu k jednání o zrevidování přílohy č. 1, je Smluvní strana, která k jednání o revizi příloh vyzvala, oprávněna vypovědět písemně tuto smlouvu s účinností ke dni, kdy změna ceny či změna portfolia Léčivých přípravků začala vyvolávat účinky, popř. ke dni pozdějšímu ve výpovědi uvedenému.

III.

Uplatnění Bonusu a jeho uhrazení

1. Společnost je oprávněna po Odběrateli požadovat předložení relevantních reprezentativních dokladů k prokázání vzniku nároku na Bonus osvědčující odběr od distributora (výpisy o odebraných a fakturovaných Léčivých přípravcích dle přílohy č. 1) a Odběratel je povinen jí takovéto doklady ve lhůtě 10 kalendářních dnů po skončení referenčního období a obdržení takového požadavku poskytnout, jinak ztrácí nárok na Bonus. Odběratel zajistí, že takové faktury nebudou obsahovat informace o kupní ceně Léčivých přípravků. Společnost v přiměřeném období posoudí podklady pro přiznání Bonusu, a buď návrh odsouhlasí a informuje Odběratele, nebo vznese písemně odůvodněné připomínky k obdržným podkladům na přiznání Bonusu. V takovém případě Odběratel připomínky Společnosti odůvodněně vypořádá, aby je Společnost mohla odsouhlasit, popř. odpovídajícím způsobem návrh pozměnit. Společnost do 15 kalendářních dnů od odsouhlasení návrhu na přiznání Bonusu dá pokyn distributorovi k vystavení opravného daňového dokladu ve prospěch Odběratele. Splatnost vystaveného opravného daňového dokladu je shodná se splatností faktur vystavovaných distributorem.
2. V případě, že účinnost této smlouvy nastane v průběhu referenčního období uvedeného v příloze č. 1 této smlouvy, bude požadovaný obrat za první vyhodnocované referenční období aliquotně upraven s tím, že není přípustné vyhodnotit pro vznik nároku na Bonus období kratší než dva kalendářní měsíce.
3. V případě, že dojde k ukončení této smlouvy před uplynutím referenčního období, poskytne Společnost Odběrateli prostřednictvím distributora Bonus v poměrné výši (aliquotní část) za takové zkrácené referenční období, to však za předpokladu, že Odběratel splní v poměrné výši odběr požadovaný pro poskytnutí Bonusu v příslušné příloze. Ustanovení čl. III, odst. 2 tímto není dotčeno.

IV.

Mlčenlivost

1. Smluvní strany jsou dále povinny poskytovat informace v rozsahu a způsobem, který vyžadují obecně závazné právní předpisy nebo na základě rozhodnutí soudů či správních orgánů.
2. Společnost prohlašuje, že informace obsažené v Příloze č. 1 a objednávkách vztahujících se k této Smlouvě považuje za své obchodní tajemství, a to ve smyslu konkurenčně významných,

určitelných, ocenitelných a v příslušných obchodních kruzích běžně nedostupných skutečností, mj. také definici Léčivých přípravků, stanovení obratu, který má být dosažen pro splnění podmínek pro Bonus podle této smlouvy, vzor a způsob výpočtu ceny a výši Bonusu, jednotková cena balení Léčivých přípravků, bude-li v příslušné Příloze či objednávce uvedena.

3. V souvislosti s aplikací zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, dále jen „**zákon o registru smluv**“, a za předpokladu, že podle zákona o registru smluv bude povinné tuto smlouvu podle uvedeného zákona publikovat, se Smluvní strany dohodly, že smlouvu zveřejní Odběratel. Za tímto účelem Společnost před uzavřením této Smlouvy zpracuje redigovanou verzi smlouvy s vyloučením dat z uveřejnění (tj. Příloha č. 1 této smlouvy obsahující obchodní tajemství a osobních údajů fyzických osob nedostupných z veřejných evidencí) a zašle ji Odběrateli pro účely uveřejnění v registru smluv ve strojově čitelném formátu na e-mail: [REDACTED]
4. V případě, že kterákoliv Smluvní strana poruší jakoukoliv povinnost uloženou v tomto článku, je druhá Smluvní strana oprávněna odstoupit od této smlouvy, a to písemným oznámením doručeným Smluvní straně, která povinnost podle tohoto ustanovení porušila. Doručením takového oznámení je tato smlouva ukončena od počátku, a Společnost je oprávněna žádat, aby jí Odběratel ve lhůtě 15 dní od doručení takového oznámení vrátil veškeré vyplacené Bonusy či jejich části.
5. Smluvní strany budou zachovávat důvěrnost vůči všem informacím uvedeným v této smlouvě a s touto smlouvou související mlčenlivost. Tato povinnost se nevztahuje na informace zveřejněné v nezbytném rozsahu v registru smluv.

V.

Další ustanovení

1. Odběratel neprovede žádnou platbu ani neposkytne žádný dar třetí osobě v souvislosti s plněním předmětu Smlouvy ze strany Odběratele, s výjimkou takových, které jsou výslovně povoleny v této smlouvě, aniž nejdříve identifikuje zamýšleného příjemce Společnosti a získá předchozí písemný souhlas Společnosti, a dále Odběratel zajistí, aby tak neučinil ani žádný z jeho pracovníků, včetně členů týmu Odběratele. Odběratel okamžitě uvědomí Společnost, pokud se dozví o jakémkoli porušení povinností Odběratele obsažených v tomto odstavci tohoto článku. Odběratel souhlasí, že se zúčastní jakéhokoli protikorupčního školení požadovaného Společností nebo jakoukoliv její spřízněnou společností. Povinnosti stanovené v tohoto článku představují „Protikorupční povinnosti“ Odběratele.
2. Jestliže má Společnost kdykoli podezření, případně má podezření kterákoli z jeho spřízněných společností, že Odběratel nebo kterýkoli z jeho pracovníků, včetně členů týmu Odběratele, se dopustil nebo se pravděpodobně dopustí jakéhokoli porušení Protikorupčních povinností, pak je Společnost oprávněna tuto Smlouvu vypovědět k datu, které určí, nebo pozastavit platnost této Smlouvy na dobu, kterou určí, v každém případě však na základě písemného oznámení Odběrateli. Společnost je oprávněna jakékoli takové pozastavení platnosti prodloužit o další následnou lhůtu nebo lhůty podle vlastního rozhodnutí. Jakékoli ukončení platnosti této smlouvy pak může nastat také v průběhu takového období pozastavení platnosti nebo po něm.
3. Smluvní strany dále prohlašují, že účelem této smlouvy není reklama Léčivých přípravků, ani poskytnutí daru či sponzorského příspěvku Odběrateli ani pobídka či návod na neoprávněné čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění, nýbrž pouze poskytnutí Bonusu, který zohledňuje ekonomickou úsporu na straně Společnosti danou množstvím Léčivých přípravků Odběratelem odebraných. Odběratel zůstává plně odpovědný za své evidenční a daňové povinnosti vůči veřejným orgánům. Případné závazky Odběratele vůči zdravotním pojišťovnám a jejich vypořádání jsou výhradní záležitostí Odběratele.

4. Obě smluvní strany se zavazují, že pokud by se objevilo důvodné podezření, že poskytování Bonusů zde popsaných, může vyvolat nebo vyvolává účinky omezení účinné hospodářské soutěže, budou podmínky Bonusů smluvními stranami neodkladně revidovány. Pokud některá ze Smluvních stran odmítne takovou revizi provést, je druhá Smluvní strana oprávněna bez dalšího poskytování nebo přijímání Bonusů odmítnout a tuto smlouvu s okamžitým účinkem písemně vypovědět. Společnost má právo smlouvu s okamžitou účinností ukončit písemnou výpovědí doručenou Odběrateli, pokud by se poskytování Bonusu dostalo do rozporu se soutěžními pravidly nebo pokud by jí byla doručena výzva či uloženy povinnosti ze strany kompetentního orgánu, zejména Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže, případně Evropské komise, a to i bez předchozího jednání o revizi podmínek Bonusů s Odběratelem. I v takovém případě se Odběratel zavazuje poskytnout Společnosti veškerou potřebnou součinnost, aby došlo k dosažení souladu s právními předpisy. Odběratel výslovně prohlašuje, že mu postupem podle tohoto odstavce nevzniká nárok na náhradu škody.
5. Smluvní strany dále souhlasí, že pokud se za trvání této Smlouvy změní aplikace nebo text právních předpisů aplikovatelných na tuto Smlouvu, zejména zákona o dani z přidané hodnoty, nebo předpisů o cenové regulaci léčivých přípravků nebo zákona o regulaci reklamy, smluvní strany v dobré víře projednají poskytnutí Bonusu, zejména formu, ve které jsou Bonusy poskytovány, dokladovány a účtovány a jejich poskytování jako takové, a to i za celou dobu jejího trvání. V případě, že tímto postupem smluvní strany nedospějí k dohodě, je kterákoliv smluvní strana oprávněna poskytování nebo přijímání Bonusů odmítnout, a tuto Smlouvu případně s okamžitým účinkem písemně vypovědět.
6. Odběratel prohlašuje, zaručuje a zavazuje se, že veškeré účetní knihy, záznamy, faktury a další dokumenty související s platbami Bonusů a použitím prostředků vyplacených na Bonus dle této smlouvy jsou a budou úplné a přesné a budou dostatečně podrobně zachycovat povahu a hodnotu transakcí a výdajů, a že v souvislosti s touto smlouvou nezřídí ani nepoužije žádné fondy či podobné zdroje, které nebudou zachyceny v jeho účetnictví.

VI. Závěrečná ustanovení

1. Ve všech ostatních otázkách neupravených touto smlouvou, se právní vztah založený touto smlouvou řídí ustanoveními občanského zákoníku.
2. Smluvní strany ujednaly, že v případě změn kontaktních údajů je povinna příslušná Smluvní strana změnu oznámit druhé Smluvní straně. V případě, že tak neučiní, považuje se za platné doručení korespondence na poslední známou kontaktní adresu příslušné Smluvní strany.
3. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou od 1.1.2021. Každá ze Smluvních stran je oprávněna tuto smlouvu vypovědět písemnou výpovědí i bez uvedení důvodu doručenou druhé Smluvní straně. Výpovědní doba činí 1 měsíc a počíná běžet prvním dnem po doručení druhé Smluvní straně.
4. Změny a doplňky této smlouvy mohou být činěny pouze formou číslovaných písemných dodatků, podepsaných Smluvními stranami.
5. Tato smlouva obsahuje úplné ujednání o předmětu smlouvy a všech náležitostech, které Smluvní strany měly a chtěly ve smlouvě ujednat, a které považují za důležité. Současně Smluvní strany prohlašují, že si navzájem sdělily všechny informace, které považují za důležité a podstatné pro uzavření této smlouvy.
6. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze Smluvních stran obdrží po jednom.

7. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv Společností.
8. Není-li v této smlouvě uvedeno jinak, není zdravotnické zařízení oprávněno práva a závazky z této smlouvy převádět na třetí osoby bez souhlasu druhé Smluvní strany.
9. Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před jejím podepsáním přečetli a že její obsah odpovídá jejich pravé, vážné a svobodné vůli, což stvrzují svými níže připojenými podpisy.

V Praze dne

V Příbrami dne

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.
Kieran Leahy, jednatel

Oblastní nemocnice Příbram, a. s.
MUDr. Stanislav Holobrada,
předseda představenstva

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.
Aleš Lindovský, prokurista

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.
Roman Šnajdr, prokurista

PŘÍLOHA Č. 1



